

zaujalo nás

FOR ARCH GRAND PRIX 2016

Také letos se na mezinárodním stavebním veletrhu FOR ARCH 2016 uskutečnila soutěž GRAND PRIX o nejlepší exponát, kterou vyhlašuje společnost ABF, a. s. Soutěže se zúčastnilo celkem 41 přihlášených produktů a po pečlivém prostudování podkladů a na základě prezentace exponátů firem v průběhu prvního dne veletrhu bylo uděleno pět cen GRAND PRIX a šest ČESTNÝCH UZNÁNÍ bez určení pořadí.

Mezi posuzovaná kritéria při hodnocení exponátů patřily nejen technické parametry a použité materiály, ale také využití progresivní technologie, energetická úspornost, ekologická hlediska exponátu a v neposlední řadě také mimořádná kvalita za přijatelnou cenu a uplatnění produktu na trhu. Novinkou letošního ročníku pak bylo zařazení přihlášených výrobků do bodového hodnocení kvality, tzv. RABF (Rating by Architecture and Building Foundation), které slouží jako objektivizovaná reference. (tz)



**CENY GRAND PRIX 2016
ZÍŠKALY FIRMY:**

Bosch Termotechnika, s.r.o. – obchodní divize Buderus, za kondenzační kotel Buderus Logamax plus GB192IT. Jedná se o nový stacionární kotel v kompaktním provedení, jehož čelní plocha je vyrobena z tvrzeného titanového skla. Modulární konstrukce a snadný přístup ke komponentům umožňuje rychlou montáž i údržbu. (foto 5)

FRAJT, s.r.o., za skleněný panel s keramickým digitálním tiskem, efektem double vision představujícím unikátní prvek s širokým rozsahem využití ve všech druzích interiérů a s dobrou odolností proti mechanickému poškrábání. (foto 1)

INTERNORM-OKNO, s.r.o., za větrání I-tec představující lokální, plně automatizovanou rekuperační jednotku integrovanou do okna s řízením teploty a vlhkosti vhodnou pro byty a rodinné domy. (foto 4)

NIBE ENERGY SYSTEMS za tepelné čerpadlo NIBE F2120 vzduch-voda s vysokou hodnotou sezónního topného faktoru, s vysokou teplotou a tichým chodem. (foto 2)

Saint-Gobain Construction Products CZ, a.s., divize Rigips za Habito, sádrokartonovou desku s extrémní pevností pro výstavbu interiérových stěn a příček. Deska má vysokou únosnost a dobré akustické vlastnosti. (foto 3)